TAEH: I Avkeiov
MAGHMA: MAOGHMATIKA I'ENIKHX ITAIAEIAX

OEMA 1°:

A. Na amodei&ete 0t1 1) Tapdymyog g cuvaptnong f(x)=x eivau f'(x)=1 .

B. o) Na 0doete Tov KAaGo1KO 0plopd g mhavotnTag evOg EVOEXOUEVOL A KATO10V
derypatikod ympov Q.
B) No dmoete TIc aptOunTikég THEC TV Tapakdto mlavotntov P(Q), P(J).

I'. Na yapoxrypicete tic mpotaoceic mov axolovBovv ypopovras t Aéén Lweto (X) 1
Aabog (A) oiria o0 Ypdya mov aviiaroiyel oe kKabe TpoTaoy:

f
d. Av ot cuvaptioelg f,g opiCovtal 6to 6Ovoro A TOTE Kol 1) cvuvdptnon —opileton
g

oto A.

B. Av n ovvdptnon feivarl yviioua avéovoa oto R tote eivan f'(x) #0,Vx e R.

v. O o1abuiKdg HEGOC EVOC GLVOAOL TTAPATNPCE®V Eival LETPO S1OGTOPAG.
0. ¢ pio KavoviKT) KOTOVOUT TO €0pOG 1600TOL TEPITOL e £EL (6)TVTIKEG AMOKAIGELS
€. AVo gvdgyoueva A,B evig derypatikod yopov Q Aéyovtor acvuBipacta,
6tavA NB=9.
OEMA 2°:

X—5
A) Na Bpeite to Iim————
) b -5 x2 —7x+10

B) Aivetar 1 suvéptnon f(x) =2x — x*. Na deifete oti: (1-x)f"(x)+f'(x)=0

OEMA 3°:
Atvovton mévte (5) mopatnpnoelg Hog TocoTIkng petapinmge X: 16, 14, 22, 18, 20+a,
omov o € R . Av o cuvtedeotig petafantdémtoag CV 1ov Topatnpioemy avtov sival
20% a1 1 TVTIKN amoOKAeN ToLG (8) lval 4 ToTE:

a. Bpeite ) péon tyun X 1oV mopotnpnoemy.

B. Na vtoAoyicete tn TIU TOL TPAYHATIKOD ap1fpo o.

v. [Na v T o Tov vroAoyicate oto epdTNUA B va Ppeite T ddpeso () Tov

delypatoc.
0. Eivon 1o detypa oporoyevég; NAI 1) OXI kou yrari.

OEMA 4°:
Ye o TOAN to 30% TV Katoikmv Exovv dkd toug omitt, To 60% £xovv d1kd TOoVG
avtokivnto, evd 1o 20% &xovv Kot 6Tt Kol avtokiviTo O1KA TOVG. AV Tépovpe Tuyoio
€va, KATOKO TG TOANG, Vo LITOA0Y1GH0VV 01 TOAVOTNTES :

a. Noa €yel onitt 1] avtokivnro.

B. No unv €xet ovte omitt ovTE awTOKivNTO.

v. Na €yel povo omitt 1 pdévo avtokivnro.
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